

పోలింగ్ కు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేయాలి

- జిల్లా ఎన్నికల అధికారి పమేలా సత్తి **సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి**



(వివరాలు 2లో)

భారాస, కాంగ్రెస్ ఎజెండా ఒక్కటే

- కాంగ్రెస్ ఉంటే కరోనా వ్యాక్సిన్ అందేది కాదు

- వేములవాడ సభలో యూపీ సీఎం యోగి ఆదిత్య నాథ్

సూర్య వేములవాడ

భారాస, కాంగ్రెస్ ఎజెండా ఒక్కటేనని ఉత్తర్ ప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి యోగి ఆదిత్యనాథ్ అన్నారు. వేములవాడలో నిర్వహించిన భాజపా సకల జనుల విజయసంకల్ప సభలో ఆయన మాట్లాడారు. వ్యక్తిగత అభివృద్ధి కోసమే ఆ పార్టీలు పని చేస్తారని యూపీ సీఎం యోగి ఆదిత్యనాథ్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉంటే కరోనా వ్యాక్సిన్, పేదలకు ఉచితంగా బియ్యం ఇచ్చేదా? అని ప్రశ్నించారు. ఎంఐఎంకు భయపడటం వల్లే సీఎం కేసీఆర్ తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవాన్ని నిర్వహించడం లేదని.. భాజపా అధికారంలోకి రాగానే ఘనంగా నిర్వహిస్తామని చెప్పారు. 'ఎన్నో ఆకాంక్షలతో తెలంగాణ రాష్ట్రం ఆవిర్భవించింది. ఇక్కడి పార్టీలు దిగజారుడు రాజకీయాలు చేస్తున్నాయి. దీనికి నిదర్శనమే ముస్లిం రిజర్వేషన్లు. భాజపాను గెలిపిస్తే ముస్లిం రిజర్వేషన్లు రద్దు చేసి, ఆ ఫలాలు వెనకబడిన (మిగతా 2లో)



బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తే కాత్త రేషన్ కార్డులు, ఫింఛన్లు ఇస్తాం

- వల కనీస మద్దతు ధర రూ. 3100 లు చెల్లిస్తాం

- కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులకు ఓటేస్తే మీ ఇండ్లను కట్టా చేస్తారు

- కరీంనగర్ బీజేపీ అభ్యర్థి బండి సంజయ్ కుమార్

సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

పేదలందరికీ కాత్త రేషన్ కార్డులు సిద్ధంగా ఉన్నాయని, బీజేపీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే కాత్త రేషన్ కార్డులు జారీ చేస్తామని బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ ప్రకటించారు. వీటితోపాటు అర్హులైన వారందరికీ కాత్త ఫింఛన్లు ఇస్తామని చెప్పారు. రైల్వే లోడింగ్, అన్ లోడింగ్ కార్యక్రమాలను పరిష్కరిస్తామని, వారికి తానే



స్వయంగా బీమా సదుపాయాన్ని కల్పిస్తానని చెప్పారు. అందుకయ్యే మొత్తాన్ని చెల్లిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఎన్నికల్లో భాగంగా తీగల గుట్టపల్లి, ఇరుకుల్ల, ఎలగందల్ గ్రామాలలో బండి సంజయ్ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన (మిగతా 2లో)



కరీంనగర్



పెద్దపల్లి, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల

ఆదివారం 26 నవంబర్ 2023 8 పేజీలు

కాంగ్రెస్ తోనే ప్రజా తెలంగాణ

- రాహుల్ గాంధీ సుభతో జనసంద్రంగా మాలిగి వేములవాడ

- అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం

- వచ్చే ఎన్నికల్లో దారల తెలంగాణ పోయి ప్రజల తెలంగాణ వస్తుంది

- కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ

సూర్య వేములవాడ



కాంగ్రెస్ తోనే ప్రజా తెలంగాణ సాధ్యమవుతుందని కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్ర నేత రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. వేములవాడ పట్టణంలో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన ఎన్నికల ప్రచార బహిరంగ సభలో రాహుల్ గాంధీ పాల్గొని బీఆర్ఎస్ పై విరుచుకుపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఆది శ్రీనివాస్ను భారీ (మిగతా 2లో)

మీకు ఏ ఆపద వచ్చినా మా ఇంటి గేటు 24 గంటలు తెరిచే ఉంటుంది

- నా ఫోన్ ఎల్లప్పుడూ మీ కోసం అందుబాటులోనే ఉంటుంది

- మాయ మాటలు చెప్పే పెద్ద దొంగ బండి సంజయ్

- బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్

సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

కరీంనగర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఏ ఆపద వచ్చినా మా ఇంటి గేటు 24 గంటలు తెరిచే ఉంటుందని, నా ఫోన్ ఎల్లప్పుడూ మీ కోసమే అందుబాటులో ఉన్నానని బీ ఆర్ ఎస్ అభ్యర్థి మంత్రి గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. కొత్తపల్లి మండలం బావుపేట గ్రామంలో శనివారం ఎన్నికల ప్రచారం

నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు పెద్ద ఎత్తున డప్పు చప్పుళ్ళతో, కోలాటం సృష్టించి మహిళలు స్వాగతం పలికారు. మంత్రి గంగుల ఇంటింటా తిరుగుతూ ఓట్లు అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ ఎన్నికలు రాగానే మాయ మాటలు చెప్పే దొంగ బండి సంజయ్ అని, హిందువుల (మిగతా 2లో)



మల్కాపేట బడ్జెట్ మా మద్దతు

- చర్మెడకు మద్దతుగా ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేసిన కొనరావుపేట మండల గౌడన్నలు - గౌడన్నల నిర్ణయాన్ని స్వాగతించువ్వా రాబోయే రోజుల్లో వారికి అండగా ఉంటా - బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చర్మెడ లక్ష్మీ నరసింహారావు

సూర్య తోసరావుపేట

నవంబర్ 30న జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకే తాము ఓటు వేసి, బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి చర్మెడ లక్ష్మీ నరసింహారావునే భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకుంటామని కొనరావుపేట మండల గౌడ సంఘం సభ్యులు ప్రకటించారు. శనివారం మండలంలోని మల్కాపేట గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన మండల గౌడన్నల ఆత్మీయ సమావేశంలో జడ్పీ చైర్ పర్సన్ న్యాలకొండ అరుణ-రాఘవ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చర్మెడ లక్ష్మీ నరసింహారావు సమక్షంలో ఈ మేరకు ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు గౌడ సంఘం సభ్యులు మాట్లాడుతూ తమ గుండెల నిండా అభివృద్ధి ప్రదాత, చేతివృత్తులు, కుల వృత్తుల వారిని ఆదుకున్నా ఆపద్ధంధావుడు సీఎం కేసీఆర్ ఉన్నారుని, అలాంటి వ్యక్తి మళ్ళీ ఒకసారి ముఖ్యమంత్రి అవుతేనే రాష్ట్రంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతుందని, రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి సాధిస్తుందని, అందుకే 30వ తేదీన జరగనున్న ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి, సీఎం కేసీఆర్ పంపిన మల్కాపేట ముద్దు బిడ్డ చర్మెడ లక్ష్మీ నరసింహారావును భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం చర్మెడ మాట్లాడుతూ మండలంలోని గౌడ సోదరులందరూ ఏకగ్రీవంగా మద్దతు తెలపడాన్ని స్వాగతించు న్నానని, గౌడ సోదరుల సంక్షేమానికి బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఎంతో చేసిందని, ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగుపరిచేందుకు తాటి, ఈత వనాలను పెంపునకు కృషి చేసిందని, హైదరాబాద్ నగరంలో నీరా కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసిందని, గతంలో ఏ ప్రభుత్వాలు చేయని



విధంగా రాష్ట్రంలోని గీత కార్మికులకు పెన్షన్స్ అందిస్తుందని, అందుకే మళ్ళీ ఒకసారి కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీని గెలిపిస్తే, సీఎం కేసీఆర్ ను మూడోసారి ముఖ్యమంత్రిని చేసుకుంటే మరిన్ని సంక్షేమ ఫలాలు అందుతాయని సూచించారు. ఏకతాటిపైకి వచ్చి తనకు సంపూర్ణ మద్దతు తెలిపిన మండలంలోని గౌడ సోదరులకు ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ చంద్రయ్య గౌడ్, మండల గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు అబ్బసాని శంకర్ గౌడ్, మండల అధ్యక్షుడు మల్లాల దేవయ్య, మార్కుఫెడ్ డైరెక్టర్ బండ నర్మయ్య యాదవ్, ప్యాక్స్ డైరెక్టర్లు జవ్వాజి దేవయ్య గౌడ్, కాసరపు శ్రీనివాస్ గౌడ్, బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు రాఘవరెడ్డి, మండల గౌడ సంఘం నాయకులు శ్రీకాంత్ గౌడ్, జీవన్ గౌడ్, దేవయ్య గౌడ్, ప్రసాద్ గౌడ్, మహేష్ గౌడ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, అన్ని గ్రామాల గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు, సభ్యులు, ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, ఉప సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, గౌడ సంఘం సభ్యులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగాలంటే...

-కేసీఆర్ సర్కార్ మళ్ళీ రావాలి -అభివృద్ధి పథంలో రామగుండం నియోజకవర్గం -ఎమ్మెల్యే, బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కోరుకంటి చందర్

సూర్య-గోదావరిఖని:

కొట్లాడి సాధించుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగాలంటే రాష్ట్రాన్ని సంక్షేమంలో భారత దేశంలోనే నెంబర్ వన్ స్థానంలో నిలిపిన సంక్షేమ సారథి సీఎం కేసీఆర్ కు తెలంగాణ ప్రజలు మద్దతుగా నిలువాలని రామగుండం ఎమ్మెల్యే, బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కోరుకంటి చందర్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ మేరకు శనివారం రామగుండం కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 25, 46 డివిజన్ లలో ఎన్నికలు ప్రచారాన్ని చందర్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక మహిళలు మంగళ హారతులతో ఆయనకు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఎమ్మెల్యే చందర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడక ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ప్రజారంజక పాలనను కొనసాగిస్తున్నారని అన్నారు. 2018లో తాను ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన తర్వాత కరోనాతో రెండేళ్ల పాటు రామగుండంలో అభివృద్ధి కుంటు పడిందని, ఆ తర్వాత కొట్లాడి రూపాయ లతో ఎక్కడా కూడా రాజీ పడకుండా అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చేపట్టినట్లు వివరించారు. అభివృద్ధి సంక్షేమ విషయంలో ఏనాడు కూడా మడమ తిప్పలేదని, రామగుండం నియోజక వర్గం అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తున్నారని చెప్పుకొచ్చారు. ఆసరా పెన్షన్, కళ్యాణ లక్షి, షాదీ ముబారక్, రైతుబంధు, రైతు బీమా, దళిత బంధు, బీసీ బంధు ఇలా అనేక పథకాలను పూర్తిస్థాయిలో అమలు చేయడం జరుగుతుందని వివరించారు. ఎన్నికల టూరిస్ట్ గా పిలువబడే కాంగ్రెస్, బిజెపి నాయకులు అధికార దాహం కోసం పరితపిస్తున్నారే తప్ప వారికి ప్రజా ఏమాత్రం పట్టదనే వాస్తవ విషయాన్ని ప్రజలు గమనించాలని



కోరారు. డబ్బు సంఘలతో వస్తున్న ఆయా పార్టీ నాయకులను తరిమి కొట్టాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. సీఎం కేసీఆర్ మన ఆడబిడ్డల సంక్షేమం కోసం ఆరోగ్య మహిళ పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టారని, ప్రతి మంగళవారం శరీరంలో చిన్న ఆరోగ్య సమస్య ఉన్న స్థానిక ప్రభుత్వాసుపత్రికి వెళ్లి వైద్య చికిత్స చేయించు కోవాలని కోరారు. గత పాలకుల కంటే గత మూడేళ్ల కాలంలోనే రామగుండం అన్ని విధాలు అభివృద్ధి చేశారని అన్నారు. అదేవిధంగా పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీ రామారావు రామగుండం ను దత్తత తీసుకుంటానని ఇచ్చిన హామీతో రాబోయే కాలంలో రామగుండం మరింతగా అభివృద్ధి చెందుతుందని చందర్ ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. నవంబర్ 30వ తేదీన జరిగే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి కేసీఆర్ ను హ్యూటీక్ సీఎం చేయడంతో పాటు తనను



అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ నగు సూరి సుమలత రాజు, నాయకులు నడిపెల్లి మురళీధర్ రావు, అడ్డాల రామస్వామి, నూతి తిరుపతి, బిక్షపతి, జిమ్మి బాబు, చిప్ప రాజేష్, ఆదెప్ప రాజేశం, దేవి లక్ష్మీనరసయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెద్దపల్లిలో భాళి అవుతున్న కారు...

- ఎమ్మెల్యే తీరుపై అసమ్మతితో ఇతర పార్టీలకి వెళ్తున్న క్యారెన్...

సూర్య కరీంనగర్

అసెంబ్లీ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ పెద్దపల్లి నియోజకవర్గంలో రాజకీయాలు రోజురోజుకు ఆసక్తిగా మారుతున్నాయి ప్రస్తుత బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే దాసరి పై అసమ్మతి రాగం వినిపిస్తున్న నేతలు కార్యకర్తలు కారు దిగుతుండగా పెద్దపల్లిలో కారు భాళి అవుతున్నట్లు కనిపిస్తుంది. మరి కొంతమంది కారులోనే ఉంటూ చేతులెత్తుతున్నారు. నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే కొందరికి మాత్రమే ప్రాధాన్యతను ఇవ్వడం కొందరి ప్రాధాన్యతను కోకుండా చులకనగా చూస్తుండడంతో అసమ్మతి రాజేస్తున్నారు. బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను ప్రకటించే సమయంలోనే పెద్దపల్లిలో దాసరికి టికెట్ ఇవ్వడం సొంత పార్టీ నేతల అధిష్టానానికి ఫిర్యాదు చేశారు. దాసరి టికెట్ ఇస్తే తప్పకుండా

ఓడిస్తామని బహిరంగంగానే తెలిపారు. అనంతరం దాసరికి టికెట్ ఇవ్వడంతో వారంతా ఇతర పార్టీలలోకి వెళ్లారు. నియోజకవర్గంలో ఎన్నికల ప్రచారం వెళ్లిన సమయంలో దాసరికి నిరసనలు నిలదీతలు ఎదురవుతున్నాయి. ప్రజలలో తీవ్ర వ్యతిరేకత కనిపిస్తుంది. పార్టీలో తాను నమ్మిన వారంతా ఇతర పార్టీలలోకి వెళ్లడంతో ఎమ్మెల్యేకు ఓటరి, ఓటమి భయం పట్టుకుందని అభిప్రాయాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి ఇతర పార్టీలో నుండి బిఆర్ఎస్ లోకి వచ్చిన కొంత మంది గతంలో దాసరిని తీవ్రంగా విమర్శించిన వారే దీంతో ఎవరిని నమ్మాలి? ఎవరిని నమ్మకూడదు తెలియని పరిస్థితులలో దాసరి ఉన్నారు.

రోజురోజుకు కాంగ్రెస్ లో పెరుగుతున్న జోష్...

నియోజకవర్గంలో హస్తం గాలిపీస్తుండడం ఇతర పార్టీల నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి భారీగా చేరికలు జరుగుతుండటంతో కాంగ్రెస్ లో రోజురోజుకు జోష్ పెరుగుతుంది. డిసెంబర్ 3న ఎలాంటి ఫలితాలు వెలభడతాయో తెలియదు కానీ ప్రస్తుతం జరిగే కొన్ని సర్వేల్లో మాత్రం అనూహ్యమైన ఫలితాలు వస్తున్నాయి కాంగ్రెస్ పార్టీ వైపే మొగ్గు చూపుతున్నాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచారంలోనూ జోరు పెంచుతూ పోతుంది. తెలంగాణ ఇచ్చింది తామేనని చెప్పుకోవడంతోపాటు పదేళ్ల పాలనపై ఉన్న వ్యతిరేకతను ప్రజలకు వివరిస్తూ కాంగ్రెస్ వినూత్న రీతిలో ప్రచారం చేస్తుంది. దొరల తెలంగాణ పద్ధి ప్రజల తెలంగాణ కావాలంటూ ఎన్నికల ప్రచారం రూకుడుగా చేస్తుంది. నియోజకవర్గంలో హస్తం క్రేణుల జోష్ చూస్తుంటే పెద్దపల్లి గడ్డ.. కాంగ్రెస్ అడ్డా.. కాబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది



కాంగ్రెస్ తోనే ప్రజల కష్టాలు పోతాయి

- కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఓడితేల ప్రణవ్

సూర్య జమ్మికుంట



జమ్మికుంట పట్టణంలోని పలు వార్డులలో తో పాటు పాత మార్కెట్ రోడ్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి వాడితల ప్రణవ్ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే రైతుల 2లక్షల రూపాయలు రుణమాఫీ చేస్తామని, ఇల్లు లేని నిరుపేదలకు 5లక్షల రూపాయలతో నిర్మాణం చేసే బాధ్యత కాంగ్రెస్ పార్టీ తీసుకుంటుంది దన్నారు. ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇచ్చిన పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్నారు. ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్, ఉచిత విద్యుత్ ఇచ్చిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీదే అన్నారు. అటు నోటిఫికేషన్ జారీ, ఇటు పేపర్ లీకేజీ చేసిన ప్రభుత్వం బిఆర్ ఎస్ కాదా అని ప్రశ్నించారు. ఎమ్మెల్యేగా కౌశిక్ రెడ్డి మాడేళ్ళ నుండి ఎందుకు అభివృద్ధి చేయలేదన్నారు. పది సంవత్సరాల నుండి అధికారంలో ఉన్న బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఎందుకు 400కే గ్యారెంటీ సిలిండర్ ఇవ్వలేదన్నారు. ఉప ఎన్నికల్లో గెలిచిన ఎమ్మెల్యే ఈటల ఏ ఒక్క వస్తేనా చేసిందా చెప్పాలన్నారు. హుజురాబాద్ నుండి వెళ్లి గజ్వేల్ లో పోటీ చేసిన ఈటలకు ఎందుకు ఓటేయాలన్నారు. బిజెపి, బిఆర్ఎస్ రెండు పార్టీలు మోసం చేసేవి ఈ పార్టీలకు ఓటు వేయద్దు అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే 6గ్యారంటీలను పక్కా అమలు చేస్తామన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి 80పైగా సీట్లు వస్తాయని సర్వేలు చెబుతున్నాయన్నారు. ఒక్కసారి అవకాశం ఇవ్వండి అభివృద్ధి చేసి మీ రుణం తీర్చుకుంటా అన్నారు ఆయన వెంట పొసంగి మల్లయ్య తమ్మేటి సమ్మిరెడ్డి అరకాల వీరేశలింగం కనబోజుల వెంకన్న ములుగురి సదయ్య దాసరి భూమయ్య సాయిని రవి పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు...